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【【【【32bit32bit32bit32bit 版版版版／／／／64bit64bit64bit64bit 版版版版用用用用：：：：共通共通共通共通システムシステムシステムシステムへのへのへのへのバージョンアップバージョンアップバージョンアップバージョンアップですですですです。。。。】】】】    

※ 現在現在現在現在、、、、32bit32bit32bit32bit 版版版版をごをごをごをご使用使用使用使用のののの場合場合場合場合でもでもでもでも、、、、全全全全てのてのてのての会員様会員様会員様会員様がががが以下以下以下以下のののの操作操作操作操作をををを行行行行ってくださいってくださいってくださいってください。。。。    
 

◆新しいＰＣへインストールを行う場合は、４ページを参照下さい。 

    

１）通常通り、R-up を起動します。 

   
 

２）アプリケーションの起動及び更新メッセージが表示します。 

   
 

 

 

   
 

３）以下の画面が表示されます。 

  『１１１１．．．．新新新新しいしいしいしいレセプロレセプロレセプロレセプロののののインストールインストールインストールインストール』をクリックして下さい。 

   

 

４）インストール画面が表示されますので『インインインインストールストールストールストール』をクリックします。 

   

R-up を起動 
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５）アプリケーションの起動画面表示後にセキュリティ警告画面が表示され、インストールを開始すると 

インストール画面が表示します。 

   

 

              

 

   
 

 

 

   
 

６）ログイン画面が表示されます。ログイン画面の左上にあるバージョンが以下の数字になっている事を 

確認して下さい。 

 
 

上記、バージョンの数字が正しい場合は、一度、R-up を終了して下さい。 

 

 

 

 

 

 

※左記画面は、ＰＣの設定環境によって表示せずに 

次の画面を表示する場合があります 

Ｖｅｒ．１．０．２．１ 

になっている事を確認して 

下さい。 
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７）最初のメニュー画面が表示します。『２２２２．．．．旧旧旧旧レセプロレセプロレセプロレセプロののののアンインストーアンインストーアンインストーアンインストールルルル』を選択して下さい。 

   

 

８）以下の画面が表示されます。『ＯＫＯＫＯＫＯＫ』をクリックしてアプリケーションの削除を行います。 

   

 

  アプリケーションの削除が完了すると自動的自動的自動的自動的ににににメニューメニューメニューメニュー画面画面画面画面がががが消消消消えますえますえますえます。 

 

９）デスクトップ画面に『RRRR----upupupup６４６４６４６４』のショートカットが作成されていれば作業は完了です。 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ＰＣの設定環境により、以前のショートカット→  が 

残る場合もあります。その場合は、ショートカットを削除して下さい。 
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【【【【    新新新新しいしいしいしいＰＣＰＣＰＣＰＣへへへへインストールインストールインストールインストールをををを行行行行うううう場合場合場合場合・・・・・・・・・・・・】】】】    

 ※※※※レセレセレセレセＰｒｏＰｒｏＰｒｏＰｒｏがががが入入入入っていないっていないっていないっていないＰＣＰＣＰＣＰＣへへへへインストールインストールインストールインストールするするするする方法方法方法方法ですですですです。。。。 
 

１）インターネットを起動し、以下の URL を入力してインストール画面を表示します。 

  http://www.rp-apple.com/upr64/publish.htm 
 

   
 

 

２）レセ Pro（R-up）のインストール画面が表示されますのでインストールボタンをクリックして下さい 

   

   
 

 

６）アプリケーションの起動画面表示後にセキュリティ警告画面が表示され、インストールを開始すると 

インストール画面が表示します。 

 

   

 

              

 

   
 

 

 

※左記画面は、ＰＣの設定環境によって表示せずに 

次の画面を表示する場合があります 
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６）ログイン画面が表示されます。ログイン画面の左上にあるバージョンが以下の数字になっている事を 

確認して下さい。 

 
 

上記、バージョンの数字が正しい場合は、一度、R-up を終了して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｖｅｒ．１．０．２．１ 

になっている事を確認して 

下さい。 


